



МУЗИКІВСЬКИЙ ВІСНИК

**ГАЗЕТА ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
ЗА НЕЗАЛЕЖНУ НЕПОДІЛЬНУ УКРАЇНУ!**

Газета заснована у квітні 2008 року

№ 2(225) 26 лютого 2021 року

Шановні жінки!

Сердечно вітаю Вас зі святом 8 Березня, яке символізує собою весну, любов і красу.

Нехай доля постійно буде до Вас доброю, нехай усюди Вас супроводжують радість та удача, підтримка, розуміння та любов близьких людей!

Міцного здоров'я Вам та Вашим родинам. Божої благодаті, миру, віри й надії на краще життя!

С.Н. Лейбзон, сільський голова

Милі жінки!

Від усієї душі прийміть щирі вітання зі святом весни- Міжнародним жіночим днем!

Щиро бажаю вам щастя земного, міцного здоров'я, завжди гарного настрою, весняної молодості, ніжності й чарівності. Щоб кожен день для вас був сонячним, радісним та неповторним.

Нехай у ваших домівках панують мир, взаєморозуміння й злагода, у серцях- добро й любов, у справах – мудрість!

В.О. Вагнер, народний депутат України

Без мови рідної й народу рідного нема

Щороку 21 лютого, починаючи з 2000 року, людство відзначає **Міжнародний день рідної мови, а також Міжнародний день материнської мови**. Таке рішення було прийнято на тридцятій сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО (1999 рік) з метою сприяння мовній і культурній різноманітності й багатомовності.

Для українців найціннішим багатством, окрасою нації, особливим Божим даром є українська мова - одна з найбільш вокальних та милозвучних у світі. Вона є однією із найдавніших на нашому континенті, виконує важливу функцію зв'язку з минулим, передає багатовіковий досвід, традиції, звичаї предків. Тому знати, берегти і примножувати рідну мову – обов'язок кожної людини.

З цією метою в рамках Тижня української мови в комунальному закладі Східненської загальноосвітньої школи проводяться різноманітні заходи, спрямовані на прищеплення учням любові до рідної материнської мови: конкурси мовознавців, зустрічі з письменниками, поетами, творчі диспути, книжкові виставки, літературні подорожі, тематичні уроки, захист презентацій «Моя українська родина», флешмоби, мовні ігри, розгадування кросвордів, добір народних прислів'їв і приказок про красу та багатство рідної мови. Школа вчить шанувати мову наших предків, мову Шевченка і Франка.

Зі святом рідної мови, шановні односельці! Віримо, що мовою наших дітей та онуків, мовою наших нащадків стане українська мова! А материнське слово нехай буде для всіх нас духовним джерелом життя і оберегом. Щастя Вам, добра, нових здобутків!

Л. З. Радиш, учитель української мови та літератури

20 лютого в Україні щорічно відзначають День Героїв Небесної Сотні

Відповідно Указу Президента від 11 лютого 2015 року «Про вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні» ми вшановуємо пам'ять тих громадян, завдяки яким було змінене перебіг історії нашої держави, які цінною власного життя відстоювали права та свободи людини і європейське майбутнє України. Працівники Східненського та Музиківського будинків культури підготували відеоматеріали «Герої поміж нас», «Люди Свободи», що відображали події тих страшних днів, і розмістили на сторінці у Фейсбуці.

Це нагадування нам, українцям, що свобода ніколи не дається легко і її виборюють прості люди, які живуть поміж нас. Вони готові віддати своє життя у боротьбі за ідеали, демократії, права та свободи людини, європейське майбутнє України.

З метою вшанування пам'яті громадян, які загинули під час Революції Гідності, відзначаємо День Героїв Небесної Сотні під гаслом: «Вдячні за свободу!».

І.М.Фесюк, С.В.Позняк, директори будинків культури

Оголошення

Увага!!! Види нотаріальних послуг можна отримати у приватного нотаріуса за адресою: с.Чорнобаївка, вул. Покровська, 38 (приміщення Укрпошти), із ПН-ПТ, з 09.00-15.00 год. Телефон для довідок 0952870055.

Безпека дітей в мережі Інтернет

Спілкування в соціальних мережах, мобільних додатках, ігри і розваги - це все невіддільна частина життя сучасних дітей. Але вони можуть зітхнути із цілком реальними загрозами віртуального спілкування.

Із 09.02.2021 по 16.02.2021 у Музиківському ліцеї пройшов Тиждень безпечного інтернету. З учнями 1-11 класів класними керівниками були проведені бесіди «Інформаційна безпека в Інтернеті». Для учнів 1-4 класів пройшов урок «Моя суперсила - безпека в Інтернеті». З учнями 7-А, 7-Б, 8, 9, 10 класів практичним психологом та вчителем інформатики проведені заняття «Інтернет безпека в соціальних мережах». Дітей ознайомили з основними правилами онлайн безпеки та надали рекомендації щодо безпечного використання соціальних мереж.

Пропонуємо поради батькам щодо захисту дітей від шкідливого контенту в Інтернеті:

- Підвищуйте власну комп'ютерну та інтернет-обізнаність.
- Цікавтеся, які вебсайти відвідує ваша дитина та з ким спілкується.
- Навчіть свою дитину ніколи не надавати особисту інформацію про себе та свою родину.
- Обговорюйте з дитиною, що можна поширювати у соціальних мережах, а що – ні.
- Попросіть дитину відразу ж розповідати Вам про неприємні ситуації під час спілкування в Інтернеті.
- Користуйтеся програмами батьківського контролю.
- Заохочуйте та підтримуйте бажання дитини займатися різноманітною діяльністю, у тому числі дитячою творчістю, фізичними вправами, рухливими іграми.
- Не пропустіть симптоми залежності. Замисліться над тим, чи не позначається використання інтернету на успішності дитини, її здоров'ї, стосунків із членами сім'ї та друзями.
- Визначте, скільки часу вона може проводити в онлайні.

Використовуючи ці рекомендації, Ви маєте нагоду максимально захистити дитину від негативного впливу Всесвітньої мережі.

Пам'ятайте, Інтернет не тільки осередок небезпеки, але й найбагатша у світі бібліотека знань, розваг, спілкування та інших корисних речей. Навчайте свою дитину правильно користуватися цим невичерпним джерелом інформації!

І. І. Безродня, заступник директора з виховної роботи

До відома землевласників і землекористувачів

Відповідно до норм Податкового кодексу України громадянин, який має у власності або користуванні земельні ділянки, площа яких перевищує 2 га або отримав у власність земельний пай і обробляє особисто, за підсумками року зобов'язаний із 1 січня до 1 травня 2021 року подати декларацію про отримані доходи до податкового органу за місцем проживання. Ставка податку становить 18 % від отриманого доходу, додатково сплачується 1,5% військового збору. Податкова декларація заповнюється платником особисто. Фізична особа зобов'язана самостійно до 1 серпня року, що настає за звітним, сплатити суму податкового зобов'язання.

За консультацією і допомогою щодо заповнення декларації звертайтеся до сільської ради або до Головного управління ДПС у Херсонській області Автономній республіці Крим та м. Севастополь.

В.П. Гордовенко, головний спеціаліст із землекористування та екології

Перемоги та гордість нашої громади

20-21 лютого 2021 року в м. Київ, відбувся I Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Kiev Muses of Talants». У ньому брав участь учень КЗ «Музиківський ліцей» Ртішев Нікіта, який посів I місце в театральному жанрі.

Бінецька Єлизавета, учениця КЗ «Музиківський ліцей» взяла участь у фестивалі-конкурсі «Водограй», і посіла III місце у номінації естрадний вокал.

Вітаємо наших учасників з перемогою, зичимо подальших успіхів та чекаємо нових досягнень!

І.М.Фесюк, директор будинку культури

Припинення строку дії договору оренди та що робити, коли строк дії закінчився?

Строк дії договору оренди землі визначається за згодою сторін, але не може перевищувати 50 років або бути меншим за 7 років (щодо земель сільськогосподарського призначення). Дата закінчення дії договору оренди обчислюється від дати його укладення. Право оренди земельної ділянки виникає з моменту державної реєстрації такого права.

Якщо орендар бажає скористатися своїм переважним правом на укладення договору оренди з тим же орендодавцем, він повинен повідомити про це орендодавця не пізніше, ніж за місяць до спливу строку договору оренди землі. У свою чергу орендодавець має право прийняти або відхилити пропозицію орендаря. Якщо договір містить умову про його поновлення після закінчення строку, на який його укладено, цей договір поновлюється на такий же строк і на таких же умовах. Це передбачено ст. 126 1 Земельного Кодексу України.

Сторона договору, яка бажає скористатися правом відмови від поновлення договору, не пізніше як за місяць до дати закінчення дії такого договору подає до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно заяву про виключення з цього реєстру відомостей про поновлення договору.

Таким чином, якщо орендодавець не бажає поновлювати договір оренди, він має не пізніше, ніж за місяць (а краще - не пізніше, ніж за два місяці) до закінчення строку дії договору оренди землі письмово поштою повідомити орендаря про небажання продовжувати договірні відносини. А також не пізніше, як за місяць до дати закінчення дії такого договору, подає до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно заяву про виключення з цього реєстру відомостей про поновлення договору.

Якщо орендар продовжує користуватися земельною ділянкою після закінчення строку договору оренди та протягом одного місяця після закінчення строку договору не буде листа-повідомлення орендодавця про заперечення проти поновлення договору оренди землі, то договір вважається поновленим на той самий строк і на тих самих умовах, що були передбачені договором, але за умов укладання додаткової угоди. Відмову або зволікання в укладанні додаткової угоди до договору оренди землі можна оскаржити в суді. У разі виникнення у вас питань щодо оренди землі, спеціалісти відділу земельних відносин та розвитку інфраструктури можуть надати консультації.

А.В.Мельниченко, начальник відділу земельних відносин та розвитку інфраструктури

Ізолюйте птицю від диких родичів

Головною ознакою у птиці є пронос, може зменшитись яйценосність. У разі високопатогенного пташиного грипу H5N1 птиця швидко гине. Єдиним надійним захистом є знищення всієї інфікованої птиці. І невідомо, чи буде за це виплачена компенсація. Захищайте домашніх птахів від контакту з дикою та перелітною птицею, особливо водоплавною, не підгодовуйте і не приносьте додому птахів із водойм. Для відлякування пернатих «чужинців» встановіть на подвір'ї опудала, тріскачки. При догляді за домашніми птахами використовуйте спеціальний робочий одяг (халат, фартух, рукавиці) та ватно-марлеву пов'язку. Опісля руки обов'язково мийте з милом і обробляйте спиртовмісними дезінфекторами. Суворо забороняється при цьому їсти, пити, палити. Очищене приміщення та інвентар 2-3 рази на тиждень обробляйте дезінфікуючими засобами з віруцидною дією. Уникайте контакту з хворими чи мертвими птахами; не торкайтесь до місць, на які могли потрапити екстреманти хворих птахів. Вживайте продукти птахівництва лише після термічної обробки: яйця варити не менше 10 хв після промивання шкаралупи мильною водою; м'ясо - не менше 30 хв. При підозрі на пташиний грип звертайтеся до спеціалістів служби ветеринарної медицини. Дика птиця є носієм вірусу пташиного грипу, але часто хворіє безсимптомно.

А.А.Миколаєнко, фельдшер Музиківської дільниці ветеринарної медицини

Шановний споживач!

Під час карантину з метою уникнення накопичення боргів за спожиту електричну енергію, задля можливості стабільного електропостачання, просимо Вас своєчасно розрахуватися за електроенергію.

Додатково повідомляємо, що наразі прийом громадян тимчасово обмежено. З усіх питань Ви можете отримати консультацію у фахівців кол-центру за телефоном +38 (0552) 31-63-33 (графік роботи Пн.-Чт з 7.30 до 16.30, Пт з 7.30 до 15.30).

З повагою ТОВ «Херсонська обласна ЕК

Оголошення

Херсонському лісництву на постійну роботу потрібен-майстер лісу (майстерська дільниця в с.Музиківка, Зеленівка).

Кваліфікаційні вимоги- базова або неповна вища освіта відповідного напрямку.

Заробітна плата -6840грн.

Всі питання по тел.0662860527

Реєстраційне свідоцтво ХС №418/69-р від 19.08.2008р. Тираж 1500 примірників. Випускаючий редактор Н.М.Котова

Шановні платники податків!

Нагадуємо, що 10.12.2020 р набрав чинності Закон України від 04 грудня 2020 року № 1072-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки платників податків на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі – Закон № 1072).

Платники єдиного податку першої групи звільняються від сплати єдиного податку за грудень 2020 року та січень – травень 2021 року (крім випадків порушення такими платниками встановлених главою 1 розділу XIV Податкового кодексу України (далі - ПКУ) умов застосування першої групи платників єдиного податку), а також від сплати ЄСВ. При цьому ставки єдиного податку для першої групи платників єдиного податку, встановлені у порядку, визначеному п. 293.2 ст. 293 ПКУ, за такі періоди не застосовуються (п. 52 9 підрозділу 10 розділу XX ПКУ).

Звертаємо увагу! Підприємці II і III груп від сплати єдиного податку та ЄСВ не звільнюються.

В.С.РТИЦЕВА, спеціалістка фінансового відділу

ШАНОВНІ СПОЖИВАЧІ

Відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги», отримання послуг водопостачання здійснюється на основі договору між споживачем та надавачем послуг. Вам необхідно з'явитися з 1 лютого 2021 року до 28 лютого 2021 року в Музиківське комунальне підприємство для укладання нового договору на водопостачання.

Необхідні документи для укладання договору: копія договору купівлі-продажу, копія свідоцтва про реєстрацію права власності на нерухоме майно або договору оренди на приміщення (якщо в ньому обумовлено, що комунальні послуги сплачує орендар), копія паспорта, копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру, копія паспорта на прилад обліку.

О.М. Андруевич, директор Музиківського КП

Виїзний прийом громадян

23 лютого 2021 року головний спеціаліст відділу обслуговування громадян (Білозерське відділення) Чернушевич Ірина провела виїзний прийом громадян на території Музиківської громади.

Мешканців громади цікавили питання приводу призначення переходу з одного виду пенсії на інший, умови зарахування трудового стажу та умови виходу на пенсію за віком.

Головний спеціаліст також розповіла присутнім про можливість зареєструватись на вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України, послуг СМС-інформування та сервіс призначення пенсії в "один дотик".

Наступний виїзний прийом планується 30 березня 2021 року: з 10:00 до 12:00 години в приміщенні ЦНАПу (с.Музиківка, вул.40 років Перемоги,18а);

з 13:00 до 15:00 години в адмінбудівлі Східненського старостинського округу (с.Східне, вул.ім. Т.Г. Шевченка,19).

Нове обладнання для якісних соціальних послуг

Музиківська сільська рада отримала обладнання в рамках реалізації проєкту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України».

Метою проєкту є реформування соціальної сфери, впровадження кращих практик, створення сучасних робочих місць та реалізація проєктів у соціальній сфері. Отримали ноутбук із супутнім обладнанням, персональний комп'ютер, два багатofункціональних пристрої, маршрутизатор та ліцензійні програми.

Отриману сучасну техніку передали спеціалістам Східненського старостинського округу для якісного надання соціальних та адміністративних послуг.

І.В. Шнирук, начальник відділу ЦНАП

Шановні споживачі, нагадуємо про своєчасну передачу показників газового лічильника!

Відповідно до пункту 4 глави 4 розділу IX Кодексу газорозподільних систем побутової споживач зобов'язаний щомісяця станом на 01 число місяця знімати фактичні показання лічильника газу, та протягом п'яти днів (до 05 числа включно) надавати їх оператору ГРМ (АТ Херсонгаз) та сплатити до 20 числа поточного місяця за поточний місяць за розподіл газу.

Показники лічильника передаються наступним чином:

- із 08.00 до 17.00 у робочі дні (за багатоканальним телефоном кол-центру (0552)31-65-55.

Білозерська дільниця за телефоном: (05547) 33-7-63; 050 396 08 03.

УВАГА!!! У разі неотримання показників, обсяг споживання природного газу визначається на рівні планового місячного обсягу відповідно до кодексу ГРМ.

ТОВ «Херсонрегіонгаз»